(C203-A) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

CHEVROLET LACETTI (xeTu6ek) 2004-...
C203-A 54 75 1200 1000

D = g* TC/T+C

S — cTaTtnyeckas BepTMKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TeXHWYecKm fonycTumas Macca Tsiraya

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO UM OCAMM MpuLiena ¢ LIeHTPaslbHO PacnonoXeHHOM 0Cbio, KOrja oH
CLieNsIeH ¢ TAra4oMu 3arpyxeH fio 10 TeXHUHECK A0MyCTUMO MaKcMMasibHOl Macchbl
Taroeo-cuenHoe ycTpoiicTBo (C203-A ) ans CHEVROLET LACETTI (xeTu6ek) 2004-... npeAHasHaueHo 45 CLenku
NerkKoBOro aBTOMOGUNS ¢ GyKCMpYeMbIM NPULLENOM NO/HOM Maccoii 4o 1000 Kr, CKOpOCTbL aBTOMNOoe3/a He f0/MKHa NPeBbILLaTh
80 Km/uac.
TeXHuueckue xapakTepucTukn TCY cooteTcTBYOT FTOCT 28248-89 «JlerkoBble aBTOMOGMAN. TAroBo-CLENHOE YCTPOACTBO
LuapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pasMepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpoiicTBa TArOBO-CLEMHbIE LLIAPOBOrO THMNa Ans 6YKCUPOBKYA
KapaBaHOB U Nerkvx npuienos. ObLme TexHUYeCKue TpeboBaHUA™.

M3roToBuUTENb NOCTOSHHO COBEpLUEHCTBYET TCY, NO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHWS MOTYT 6bITh He
OTPaXKeHbI B HACTOALLEM W3[aHNN.

1. TexHnueckme faHHble 2. KomnneKT nocTtasku
Tun coefyHeHNs LLIAPOBOIA TCY (C203-A) gns CHEVROLET LACETTI (ceaaH) 2004- 1wt
[nameTp cuenHoro wapa 50 Mm MaKeT KOMMNEKTYHOLLMX lwr
Macca TCY, He MeHee 16 kr MaKeT 371eKTPONpPOBOAKN lwr
PyK0oBOACTBO M0 3Kcnnyarayum 1wt
3. MoHTax TCY
BHumaHve!

YcTaHoBKa TCY [0MXKHA OCYLLECTBAATHLCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPaX MMERLLMX MULEH3NIO Ha aHHbI i BUA paboT.
Mepep ycTaHoBKoO TCY BHuMaTenbHO O3HAKOMbTECH C HACTOALLIEV MHCTPYKLMel

- Mepes TeM, Kak Npon3BecTy MoHTaX TCY, aBTOMO6Wb HEO6X0ANMO YCTaHOBUTb HA CMOTPOBOIA IME, OTCOBANHUTL
aKKyMyNaTOpHYO 6aTtapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGM/Ib CTOSHOUHBIM TOPMO30M, MOZ KO/eca MonoXUTb yNopbl.
- PaboTy No MOHTaXy AO/MKHbI MPOM3BOAUTL /iBa YeNoBeKa, Cob6n0aas Mepbl NPefOCTOPOXHOCTH.
- CHATb 06LLMBKY 6araxHoro oTAeneHus.
- BbIKpyTUTb fBa 601Ta KpenneHus ycunutens 6amnepa n3 6araxxHoro oTAeNneHms.
-YCTaHOBMB NPWXUMHYIO NnacTuHy (12) ¢ nomolypto wraTHoro 6o1ta M10x95x1.25 npoceepnTh M3 GarakHoro
OTAENEHUS C KaX/0M CTOPOHBI MO 2 oTBepcTUs & 12.5 MM.
-CHATb MPWXVMHbIE MIaCTUHBI 1 PacCBepANTL NPOCBEPNIEHHbIE OTBEPCTHS CO CTOPOHbI BaraXKHOro oTaeneHus 4o @
22 MM.
-YCTaHOBUTb NPYKMMHbIE MNACTUHBI 12 1 pacropHble BTY/KM (20) B 6araxHoe 0TAeNeHNs COracHo PUCYHKY.
- YcTaHoBUTb 6aniky TCY (16), BKntouas naacTuHbl (14), nog aBTOMOGWNEM, 3aKpenuTb eé Yepe3 0TBEpPCTUS CO
BTY/IKaMy1. Y CTaHOBUTb Yepe3 0TBepcTMe 6onT (2) M10x115x1.25, nocne Yero ¢ HMXKHER CTOPOHbI GaraHoro
OTAEeNeHNs HaKpyTUTb Ha Hero raiiky M10x1.25
- YCTaHOBUTb 06LUMBKY 6araxHoro oTAeNeHns Ha MecTo.
- YcTaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIiA Lwap v LTencenbHbIi pasbem (LLP).
- MopfcoeAnHNTL XryT NpoBofos oT LLIPa K 3/1eKTponpoBo/iKe aBTOMOGWA COrnacHo puc 1.
- MopcoeanHNTb akKyMyNSTOPHYHO 6aTapeto 1 MPoBepuTb [eiiCTBME CUTHA/OB.

4. Mpaswuna aKcnnyaTaunum 1 TEXHUYECKOTo 06CNYXUBAHUS.
-TexHuueckoe ob6cmyxmBaHve TCY 3ak/04aeTcs B NepUoANYeCKOM 0CMOTPe 601TOBbIX Kpennenunii TCY. Mpu
Heo6Xo41MOCTV 601TOBOE COefMHEHNE MOATAHYTb.
-Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY [omkeH ObiTh CMa3aH KOHCUCTEHTHOI CMa3KoiA.-Mocne dhukcaumm cuenHoim
rofIoBKY NpuLena Ha Liape, OCYLLECTBUTbL CBA3b aBBTOMOGUAS € MPULIENOM, UCMOMb3Y: NETN A1 KPEN/IEHNS CTPAXOBOYHbIX
Lienei.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

no3numa OBO3HAYEHWE OMUCAHWNE K-BO

Cxema coopku C 203-A L Gonr M6x35 2
2 Bont M10x1.25x115 2

3 bont M12x40 4

4 bont M12x70 2

5 bont M12x120 4

6 laiika M10x1.25 2

7 laiika M12 8

8 posep d 10 2

9 posep d 12 2

10 Laibad 10 2

5 1 Waii6ad 12 1
2 12 Mnaxka 1 8mm 2
13 Mnaxka 2 6mm 2

14 Mnaxka 3 Amm 2

15 Mogpo3eTHMK Tnn A i

16 Banka TCY 1

17 KpoHLWTelH neBblil 1

18 KpOHWTeNH npasblit 1

19 [vcTaHymoHHas BTynka L-8mm 1

20 lucTaHyMoHHas BTynKa L-72Mm| 4

1 9 3
Puc.1 (cxeMa NMoaKOUeHNS 3/1eKTPONPOBOAKN)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

